

竞技

LG杯朴文垚妙手擒孔杰 北京时间2月23日,第15届LG杯世界围棋棋王战决赛三番棋第二局比赛,在韩国棋院战罢。结果,首局获胜的朴文垚中盘弈出妙手,执白再度击败了孔杰九段,从而以2:0的总比分获胜,加冕冠军。这是23岁的朴文垚个人职业生涯的首个世界大赛冠军,同时,他也成为了中国第七位围棋世界冠军得主。

回望,黯然无光的青春梦想;
挣脱,世俗偏见的残酷臂膀;
放飞,沉睡已久的魅力渴望。

将美进行到底

ETERNAL MOMENT

“华美整形”安徽首届国际胸模大赛由合肥报业传媒集团主办,今报南都娱乐承办,中华粉丝带乳腺癌防治基金会公益支持,合肥华美整形美容医院独家冠名。大赛十强选手美艳出“庐”,3月8日14时30分三里庵国购广场终极PK,赢“峰”对决,谁能问鼎,敬请期待!

春季美腿正当时

华美莱茵尔永久脱毛,从此告别“毛手毛脚”的尴尬。

- 安全有效:不损伤皮肤和汗腺,治疗后不结痂,无副作用,彻底解决了传统脱毛技术损伤肌肤的难题。
- 轻松无痛:通过专利蓝宝石接触式冷却装置,使治疗与冷却同步进行,轻松脱毛无痛苦,不影响工作和生活。
- 快速持久:仅需几分钟,有效收缩毛囊,不影响排汗、不影响正常的皮脂分泌功能,效果持久,终生摆脱“毛躁”困扰。
- 嫩白肌肤:嫩肤、脱毛同时完成,治疗后皮肤还会变得更加富有弹性,美丽白皙。

有效解决:腋毛、唇毛、四肢体毛、比基尼线、发际线等多余毛发。

华美整形 安徽省首届国际胸模大赛冠军及唯一指定整形机构 全国免费电话 400-799-7999

亚洲连锁 安全塑美倡导者 黄山路与金寨路交叉口向西50米 (赛博数码广场对面) www.hfhuamei.com QQ: 4007997999

NBA

替补帕特森挽救火箭

星报讯 北京时间2月23日,火箭客场以108:100击败活塞,全明星赛后首战告捷。火箭队横扫对手,替补出场的帕特里克·帕特森在关键时刻连得5分,成为火箭获胜英雄,他拿下了全队最高的20分并抢下5个篮板。活塞功亏一篑,斯塔基得到19分,麦迪10分8个篮板,替补出场的威尔·拜纳姆拿下21分。

三巨头发威热火烧国王

星报讯 北京时间2月23日,热火在主场以117:97轻取国王,取得三连胜。勒布朗·詹姆斯得了31分8个篮板,德维恩·韦德23分、8个篮板和7次助攻,克里斯·波什22分9个篮板。国王遭遇三连败,替补出场的萨缪尔·戴勒姆波特18分13个篮板。

湖人主场扬威屠杀老鹰

星报讯 北京时间2月23日,湖人主场以104:80轻取老鹰。湖人结束三连败,全明星MVP科比只打了前三节,拿下20分5次助攻。加索尔14分10个篮板,阿泰斯特11分,拜纳姆抢下15个篮板。老鹰遭遇两连败。艾尔·霍福德13分6个篮板,乔·约翰逊14分,约什·史密斯只得7分。

阿联平平奇才主场惨败



星报讯 北京时间2月23日,奇才在主场以96:113不敌步行者。奇才遭遇两连败。尼克·杨因伤缺席一场后复出,得了16分。安德雷·布莱切21分,约翰·沃尔15分、10次助攻和8个篮板。拉沙德·刘易斯复出,替补出场,一分未得。易建联在9分钟内4投1中,得2分2个篮板。步行者结束两连败,丹尼·格兰杰得了全队最高的21分10个篮板。



不是我的地盘也要撒野

皇马客场1:1里昂 切尔西客场2:0哥本哈根

2010/2011赛季欧冠联赛风起云涌,进入到1/8决赛,各路豪强逐渐进入状态。昨日凌晨,皇马、切尔西分别亮相,客场作战的他们,丝毫没有放不开的意思,踢得愈发凶狠和主动,只是皇马稍微欠缺了些运气,不然绝不会与里昂握手言和。两队客场的表现,也让他们的晋级之路十分主动。 记者 张华玮

皇马客场差了点运气

北京时间2月23日凌晨3点45分,2010/2011赛季欧冠1/8决赛第一回合,在热尔兰球场,欧冠九冠王皇家马德里客场1:1战平法甲七冠王里昂。皇马历史上第一次在热尔兰球场全身而退,但终结了各项比赛中的4连胜。本泽马替补出场后打破僵局,戈米为里昂扳平比分,C罗和拉莫斯曾两次射中门框。从两回合淘汰制的角度来看,客场1:1战平对手这无疑是一个非常不错的结果。并且,在两回合淘汰制比赛中,首回合客场1:1战平对皇马来说是一个好比分,历史上皇马曾在欧洲赛场上8次取得淘汰赛首回合客场1:1的比分,结果回到主场后无一例外取得晋级。



切尔西客场阿内尔卡护驾

北京时间2月23日凌晨3:45,2010/2011赛季欧冠1/8决赛第一回合,切尔西客场对阵哥本哈根。第17分钟,蓝军客场率先打破僵局,阿内尔卡大禁区外距离大门26米远射,皮球在门前弹了一下后从哥本哈根门将身边窜入大门,1:0。第54分钟,切尔西扩大领先,兰帕德禁区前妙传,阿内

尔卡杀入对方禁区腹地小禁区左侧小角度低射,皮球直入大门远角,2:0。切尔西锁定胜局。在两回合淘汰制比赛中,蓝军切尔西客场全取3分,拿到2个净胜球并且不失球,回到主场只要不大败便能进入欧冠8强。面对哥本哈根,蓝军在主场想必不会给对手任何机会。

安徽“剑客”出征福州冠军赛

星报讯(记者 江锐) 昨日,安徽击剑队兵发福建福州,参加将于2月25日至3月4日在那里举行的2011年全国击剑冠军赛第1站比赛。而刚刚参加过西班牙世界杯巡回赛的名将张亮亮,则直接随国家队一起,从北京赶赴福州。

皖军:全部主力出战

记者从省体剑中心获悉,本站比赛安徽队派出了全部主力出战,男子花剑项目上派出了包括张亮亮在内的7名选手,男子重剑项目也有包括王森在内的6名选手参

赛。2009年全运会后,安徽男子花剑队借调来的两名主力周志乐和包晓庆,都各自返回原队。本来已经跻身全国两强的安徽男子花剑队,走了两名主力,即使拥有世界冠军张亮亮和新秀李华,整体实力还是大打折扣。不过,由一群小将组成的安徽男子重剑队,去年异军突起,不但夺得了团体全国冠军,而且在年终团体排名上,名列全国第二。

规模:参赛人数新高

本站比赛是今年的首战比赛,据组委会介绍,届时将有来自全国各地的43支代

表队750多名运动员、教练员参赛,比赛规模、参赛人数创历史新高。不过,仲满和王敬之、雷声、谭雪等名将没有报名参加这次比赛。虽然在男子花剑项目上缺少了世界亚军雷声,但去年为中国夺得第一次男花世锦赛团体冠军的朱俊、黄良财以及张亮亮这3名世界冠军都将亮相本次比赛,届时竞争依然会精彩激烈。据悉,2011年全国击剑冠军赛将分四站进行,其中首站在福州举行,9月份将在江苏进行总决赛。比赛设有佩剑、重剑、花剑男女个人和团体等项目。

